wzip) rrese LRSS »P.740 @EEEED »P.740 589

b=l WEA—H— - TE& ik (Bm) St

HI| IKO%t NSKit THKE FILk o s (M) s {it& (M)
- - SRs15M|32|30]18]|12]12|16]25|55| M5x12 | LSD-01 1,330 | LSD-01S | 2,310
15| LWH15 LS15AL HSR15A |32|38(18(12]|12|16|25(55| M5x12 LSD-02 1,330 LSD-02S 2,310
= LH15AN -

32|45(18(12(12(16|25|55| M&X12 LSD-03 1,390 LSD-03S 2,430
LWH20 | LS20AL.LH20AN | HSR20A

= = SRS20M (32|35|18(12|12(16|25|5.5| M5x12 LSD-04 1,330 LSD-04S 2,310

- - SRS25M |32 (40(23|12|12|18(32(6.6| MEXx12 LSD-05 1,390 LSD-05S 2,840 UzFA Ry i—
LWH25 |LS25AL. LH25AL | HSR25A |32 |50 |23 |12 (12 (18|32 |6.6 | M6X12 LSD-06 1,510 LSD-06S 2,840
30 | LWH30 | LS30AL, LH30AL | HSR30A | 38 |57 (28|16 |16 (20|38 (9.0 | M8x16 LSD-07 1,850 LSD-07S 3,700
35| LWH35 |LS35AL.LH35AL | HSR35A | 45|63 |31 |16 (16 (25(45(9.0 | M8X 16 LSD-08 2,260 LSD-08S 4,920

20

25

—F = ] - [=] 5 — Y

L=l HWIEA—H— =X wlul alelelelelsIMem o ‘f'.tﬁnn #%(Ban) ZFLR ‘.1
I IKO#| NSK#t | THK# AL i it& (M) T flit& (M)
= == SRS15M (32 (301|235 | 18|12 |12 |16 | 25| M6XP0D.75 | 55 | M5x12 LSDN-01 1,450 LSDN-01S5 2,540
15 [LWH1S LS15AL HSR15A (3238|315 |18(12 |12 (16|25 | M6XP0.75 | 55| Mox 12 LSDN-02 1,450 LSDN-02S 2,540
- LH15AN - 3243|355 1812|1216 25| M6XP0.75 | 55 | M5x12 LSDN-03 1,510 LSDN-03S 2,610
- — SRS20M |32 (35| 275|18(12|12|16 25| M8xP1.0 |55 | M5x12 LSDN-04 1,450 LSDN-04S 2,540
20 = LS20AL = 3243|355 18|12 |12|16 25| MBXP1.0 |55 | M5x12 LSDN-05 1,510 LSDN-05S 2,610

LWH20 LH20AN HSR20A [32 |45 (375 |18[12 (12|16 |25| MBXP1.0 |55|M5x12| LSDN-06 1,510 | LSDN-06S | 2,610

= = SRS25M |32 |40 | 325 (231212 |18 |32 | MBXP1.0 |66 | MBx12 LSDN-07 1,510 | LSDN-07S | 2,890
25 LS25AL = 32|50|405(23[12|12|18|32 | MBxP10 |66 |MEx12| LSDN-08 1,620 | LSDN-08S | 2,890
LWH25 LH25AL HSR25A |32 |50 | 435|23 (1212|1832 | MBxP1.0 |66 | MEx12 LSDN-09 1,620 | LSDN-09S | 2,890
30 | LWH30 [ LS30AL.LH30AL | HSR30A [ 38 57 [49.5 |28 16| 16|20 | 38| MBxP1.0 |90/ MBx16| LSDN-10 1,970 | LSDN-10S | 3,870

35 | LWH35 | LS35AL. LH35AL | HSR35A | 45 |63 | 555 |31 |16 |16 |25 | 45| MBxP1.0 |90 | MBx16 LSDN-11 2,380 LSDN-11S 5,080 [ -
e P =] & -
b A — - il alelr R el s T e el .ﬁ'ﬁm Sk (Big) 27 1%
HMI|IKO%t| NSK#t |THK# FIh | I 2% {it& (F3) SE it (/)
= = SRS15M |32|30| 235 |18]12| 12| 16|16 6 | 25| M6XPOT5 | 55| 4X6| M5X12|4x10] LSDN-OTN | 1,790 | LSDN-01SN | 3,000 *J
15 [LWH15 | LS15AL | HSRi5A |32 |38] 315 [18]12]12[16]16] 6 |25|MexP05 |55 4x6|Msx12 [4x10] LSDN-02N | 1,790 | LSDN-02SN | 3,000 =
— | LH15AN | — |32|43]35518/12]12[16]16] 6 |25|M6xP0.75| 55| 4X6|Mex12|4x10] LSDN-03N | 1,850 | LSDN-03SN | 3,070 Qe
— - SRS20M | 32|35 | 275 |18]12[12[16[16] 6 [25[M8xP10 [55|4x6|M5x12[4x10] LSDN-04N | 1,790 | LSDN-04SN | 3,000 e
200 — LSZ20AL — |32(43|355|18|12|12[{16(16| 6 |25(MBxP1.0 |55|4X6|M5x12[4x10| LSDN-05N 1,850 | LSDN-05SN | 3,070 “5:?]
LWHeo | LH20AN [HsRaoa |32[45] 375 |18]12]12|16[16] 6 [25]MexP10 [55]4x6|MEx12[4x10] LSDN-06N | 1,850 | LSDN-06SN | 3,070
- — SRS25M |32 40| 325 [23]12[12[18[ 18] 6 |32 M8xP1.0 | 66| 4X6|Mex12[4x10] LSDN-07N | 1,850 | LSDN-07SN | 3,360
25| — LS25AL — |32|50]|405 |23 IZIIE 18|18| 6 |32|MBxP1.0 [6.6|4X6|MEx12|4x10| LSDN-08N 1,970 | LSDN-08SN | 3,360
LWH25 | LH25AL | HSR25A 32|50 435 |23]12|12|18[18] 6 |32(M8xP10 |66 |4X6|MEx12[4x10] LSDN-09N | 1,970 | LSDN-09SN | 3,360
30 | LWH30 | LS30AL.LH30AL | HSR30A |38]57 | 495 |28[16]16]20[20| 8 |38[M8xp10 [90[5x6[MBx16[5x12| LSDN-10N | 2,310 | LSDN-10SN | 4,330
35 | LWH35 | LS35AL,LH35AL | HSA35A |45]63 | 55.5 (31| 16] 16 25| 25| 8 |45/ MBxP10 | 90|56 MBx16[5x12| LSDN-11N | 2,720 | LSDN-11SN | 5,540
B [=] 2 -
b HREA—H— - wilel alslelels el ls ‘H‘:inn il 8k (R4) 7L
i IKo#t | NSKit | THK# FIR &% |mem| &%  [@e@E)
- - SRs15M[32|30[225[18]12]12]16]25|ma[55M5x12[15]11] LSDu-01 | 1,800 | LSDU-01S | 2,890
15 [LWH15| LS15AL  |HSR15A|32]38]305[18[12]12]16]25]ma|55|m5x12[15]11] LSDuU-02 | 1,800 | LSDu-02s | 2,890
- LH15AN - 32(45(35.0(18/12|12|16|25|M5|55|{M5x12/20(13 LSDU-03 1,920 LSDU-03S 3,020
- - SRs2om 3230 225[18]12]12]16]25|Ma[55|m5x12]15]11| LSDu-01 | 1,800 | LSDU-01S | 2,890
LWH20 | LS20AL,LS20AN | HSR20A |32[45)35.0[18]12|12]16]25|M5]55|M5x12[20[ 13| LSDu-03 | 1,920 | LsDu-03s | 3,020
o5 I - SRs2sM |32 (38 305(18]12]12]16]25|ma |55/ msx12]15]11| LsDu-02 | 1,800 | LSDU-02s | 2,890
LWH25 | LS25AL,LH25AL | HSR25A |32 |50 40.0 |23 12|12 (18|32 |M5|6.6 M6x12 20|13 LSDU-04 2,030 LSDU-04S 3,300
30 | LWH30 | LS30AL.LH30AL | HSR30A |38 |57|44.5 | 28| 16[ 16 |20[38|M5[00|MBx16[25[13| LSDU-05 | 2,430 | LSDU-05s | 4,330
35 | LWH35 | LS35AL,LH35AL | HSR35A |45 (63| 505 (31 |16|16 (25|45 M5(9.0|MBX16|25(13 LSDU-06 2,840 LSDU-06S 5,540

ol = - [=] 3 =
b=l A== )= wlul alslelele|T|muam |0 fTEdn % (Ba) AT LA
HIIKO%t | NSK#t | THK#t HILk % itk (M) o & (M)
- - SRS15M |32 |30 | 235 (18|12 12| 16 | 25 | MExP0.75 |55|M5x12| LSDN-01-U | 2,300 | LSDN-01S-U | 3,390
15 [LWH15| LS15AL |HSR15A |32 |38 [315]18[12[12]16] 25| MexP0.75 [55|M5%x12] LSDN-02-U | 2,300 | LSDN-02S-U | 3,390
- LH15AN — 3243|355 (18|12|12|16 |25 | M6xP0.75 [55|M5x12| LSDN-03-U | 2,360 | LSDN-03S-U | 3,460
- — SRs20M | 32 |35 [27.5| 18 [ 12[12] 16] 25 [ MBxP1.0 [55(M5x12] LSDN-04-U | 2,360 | LSDN-04S-U | 3,450
20 - LS20AL - 3243|355/ 18 (12|12 |16 |25 | MBxP10 [55|M5x12| LSDN-05-U | 2,420 | LSDN-055-U | 3,520
LWH20 | LH20AN |HSR20A |32 |45|375|18[12[12]16]25 | MBxP1.0 [55[mM5x12] LSDN-06-U | 2,420 | LSDN-06S-U | 3,520
- - SRS25M |32 |40 | 32523 (12|12 | 18|32 | MBxP10 |66|M6x12| LSDN-07-U | 2,420 | LSDN-075-U | 3,800
25| — LS25AL — |32|s0|405|23[12]12]18[32 [ mMBxP1.0 [66|MEx12] LSDN-08-U | 2,530 | LSDN-08S-U | 3,800
LWH25 [ LH25AL |HSR25A |32 |50 |435(23 (12|12 18|32 | M8xP10 [66|M6x12| LSDN-09-U | 2,530 | LSDN-09S-U | 3,800
30 | LWHS30 | LS30AL,LH30AL | HSR30A | 38 |57 [ 49528 [ 16] 1620 |38 | M8xP1.0 [90[M8x16] LSDN-10-U | 2,880 | LSDN-10S-U | 4,780 p
35 | LWH35 | LS35AL,LH35AL | HSR35A | 45

63 | 555 |31 |16]16 /25|45 | MBxP1.0 |9.0[m8x16| LSDN-11-U | 3,290 | LSDN-11S-U | 5,990 ‘

iwarta



